

油腻,不见了。不再“闹太闹”的黄晓明,活成了“贵圈清醒”。

保镖,没有了;油腻,不见了。不再“闹太闹”的黄晓明,活成了“贵圈清醒”。

12月14日的“文代会”,是中国文艺界的一大盛事。能够有幸参加的艺人,说明他们不仅专业能力过硬,而且人品经得起考验。毕竟,这可不是那些上蹿下跳的明星想参加就能参加的。在一众艺人发文晒照的时候,我发现了黄晓明的身影。为何要单独聊黄晓明

呢?因为他是“贵圈清醒”,他的转变和成长,太有代表性了!

出道之初,黄晓明靠着演戏稳扎稳打,《大汉天子》《还珠格格》《神雕侠侣》《无问西东》《中国合伙人》……他的作品多,良莠不齐,但不可否认的是,早期的“演员黄晓明”还是非常专业和敬业的,毕竟连一向苛刻的张纪中和崔新琴等人都忍不住夸他。

转折点是黄晓明从商和娶杨

颖:前者分割了黄晓明的时间精力不说,直接导致他接了非常多不适合他的戏,让他辛辛苦苦积累起来的口碑崩了不少;而后者是流量明星,需要关注度和曝光度,于是乎我们看到,热搜榜上今天两人这样,明天两人那样,两人的感情和婚姻,隔一阵子就要被翻炒一下。被卷入其中的黄晓明,自觉或者不自觉地也成为了一个流量明星:闹太闹、自嘲

、出行保镖前呼后拥、三天两头登上热搜榜……

如此折腾了几年,黄晓明蓦然发现自己无戏可演了!这时才意识到问题严重性的黄晓明,赶紧悬崖勒马:花里胡哨的东西,去掉;人家再去炒他和杨颖的感情,请自便;接戏的时候不再头脑发热,而是认认真真挑剧本了;出席活动,挑官方的、权威的参加……

所以我们看到:演戏方面,黄晓明接了不少正剧和正戏;合作方面,这时尚盛典、那红毯去的少了,而是和央视等大平台合作多起来了;至于啥乱七八糟的绯闻八卦,如今的黄晓明几乎没有……你看,也就才一两年的事,黄晓明就“去油”成功了!

人都是会进步成长的,明星也不例外。不再“闹太闹”的黄晓明,值得艺人们学习。

洗米嫂向刘碧丽宣战:老公落难之后,她请律师争夺亿万财产权

洗米嫂如今终于可以向刘碧丽 Mandy 宣战了,而且这一次她不再是保持沉默。

据港媒 12 月 14 日的消息透露,洗米嫂向刘碧丽宣战的原因有二点,其一就是老公落难被关进监狱之后,整个太阳集团的事业严重受创。

其二就是刘碧丽如今失去了老公的“保护”,洗米嫂也终于可以对刘碧丽“动手”了,可以将积压多年的舆论压力一起释放出来。

洗米嫂向刘碧丽宣战:老公落难之后,她请律师争夺亿万财产权!

从港媒方面的报道来看,目前其老公已经被送进监狱关押长达 20 多天,但洗米嫂方面哪怕是动员全港之力进行援救也毫无办法,警

方目前所等待的就是法院对他进行提审,一旦法庭开审,相信此事会很快有一个结果。

可能是洗米嫂感受到了整个家庭的资产已经受到影响,所以她准备向刘碧丽讨要关于澳门与香港的多处豪宅,并且已经请了律师准备争夺老公名下的多处财产权。

在去年的时候,刘碧丽拿着数亿的分手费在英国轻松拿下一栋奢华的庄园享受自由生活,为此刘碧丽还接受了英国本土的电视台采访。在镜头之中的刘碧丽相当高调,而她所拿的数亿分手费,其实洗米嫂是存在着意见的。

另外刘碧丽虽然在英国生活,但在香港和澳门有多数地产,都与洗米嫂的老公有着千丝万缕的关系。老公落难被关押之后,洗米嫂

开始为家族事业与财产进行打理完全没有问题,她也感受到了前所未有的压力。

目前洗米嫂已经不再更新动态,就连继子周柏豪也已经更改个人签名,身份多了一个“艺术家”的称号。可能是为了与博彩事业做提前切割的准备。

回顾洗米嫂以前的奢华生活,不是在举办奢华派对就是在去往奢华派对的路上,用网友们的话来形容就是:洗米嫂的生活令人羡慕,她嫁给洗米 H 真的是上辈子的福分。

如今老公落难,目前洗米嫂也无能为力,只有等待澳门警方对老公进行下一步的提审。但提审的时间与计划澳门警方暂时没有公开。



港媒形容洗米嫂与刘碧丽之间的战争打响,而她只能在自己家的豪宅之中希望老公能平安应对这一次的灾难,老公这一次所犯的

事情北京警方相当重视,情节严重的刑期可达 30 年之久,如果各项罪名都成立,估计洗米嫂全家都没有翻身的可能性。

比伯私下和解性侵诽谤诉讼 赛琳娜为不在场证明人

2020 年,流行偶像贾斯汀·比伯(Justin Bieber)遭两名女性指控性侵。贾斯汀·比伯将前女友赛琳娜·戈麦斯(Selena Gomez)作为不在场证明。媒体从 11 月 3 日的法庭文件获悉,法官特里·格林(Terry Green)同意双方通过私人调解解决诉讼的意见。

2020 年 6 月 20 日,一位网名叫丹妮尔的女子在推特上发帖,详细地写出了“2014 年在四季酒店遭到比伯性侵”的经过,声称 2014 年 3 月在德克萨斯州奥斯汀一家四季酒店遭到比伯性侵,之后删除了她的推特账户。

比伯断然否认对方指控,表示他可以证明当时他和前任赛琳娜一起住在 Airbnb 民宿,并以诽谤为由提起法律诉讼,成功传唤了该用户,并将另一名扬言有着同样遭遇的附和者卡迪列为第二被告,要求赔偿 2000 万美元。

贾斯汀·比伯表示:“这个故事完全是捏造的,因为正如我即将展示的证据所示,那天我根本没有去过四季酒店。当天我的的确确在那场音乐活动中担任了惊喜嘉宾,并唱了几首歌。然而这个撒播谣言的人不知道的是,那时我正和当时的女友赛琳娜一起出席了活动。”他认为,丹妮尔是根据媒体上他 2014 年 3 月 10 日在餐厅吃饭的报道,捏造出对他的指控。当时虽然他人在奥斯汀,但是根本没有住在四季酒店,也没有开房,而是



和时任女友赛琳娜租住在一家民宿,两人整晚都在一起。

贾斯汀·比伯还贴出了当时的报道,显示了他们的确共同出现在了活动现场。

另有一位名叫卡迪的推特用户声称,2015 年 5 月 5 日凌晨两点半,比伯在纽约朗廷酒店的房间里对她进行了性侵。针对这名网友,比伯也晒出了证据,他提供了当时自己与两位朋友在深夜一起合影的照片,称这个足以证明对方是诬告,他表示:“指控说当晚在旅馆实施性侵,实际上当晚一直和朋友在一起,还一起参加了蕾哈娜(Rihanna)的派对。”

贾斯汀·比伯表示,在过去 10 多年的职业生涯中,自己都不会轻易回应那些无谓的指控,谣言毕竟是谣言,然而面对性侵指控,他认为这绝对不应该是可以掉以轻心或者去忽略的事情。但出于对其

他遭遇过性侵的受害者的尊重,他没有马上作出反驳,而是在确保自己已经收集到足够的证据后才发布声明。

比伯晒出了多张照片和收据,将谣言逐一论证反驳,证明 2014 年 3 月 9 日和 10 日两晚,他分别住在 Airbnb 和威斯汀酒店。

不过,贾斯汀·比伯把旧爱赛琳娜搬出来的做法却遭到了一些网友的不满。

贾斯汀·比伯和赛琳娜分分合合十三次,成为无数人心中的北美意难平。如今贾斯汀·比伯和海莉婚后出双人秀恩爱,羡慕旁人;赛琳娜也找回自己,出专辑、不断进化的街拍穿搭、做公益、新恋情、监制电影……

赛琳娜为贾斯汀·比伯做不在场证明人,帮助他私下和解性侵诽谤诉讼。如今开启新生活的他们,也终将找到自己人生的意义。

张智霖国籍是澳洲,15岁儿子失言,袁咏仪在7年前早就疏于管教了

12月14日凌晨1点半,袁咏仪紧急道歉了。

为什么要选择在凌晨一点多公开道歉呢?

袁咏仪是一个聪明的女人,她不想让事态过度发酵。

事情是这样的,袁咏仪和张智霖的儿子已经 15 岁了,目前在香港读书。袁咏仪陪老公张智霖在国内工作。

15 岁的儿子张慕童在网上发布了不当的言论。当有人问他现在是否在中国的时候,他用英文回答了: no not right now.

这一句话英文不难,翻译成中文:不,现在不在中国。

光是字面上看这一句并没有任何错,错的就错在张慕童的背景显示的是中国香港。

一个明明是中国香港的居民,却说自己不在中国。

问题的严重性就出来了。于是乎,儿子犯错,亲妈袁咏仪出来道歉了。

张智霖是澳洲国籍

80 年代,刮起了一阵移民风。很多家长带着孩子移民,谢霆锋也是其中的一个。谢霆锋加入了加拿大国籍,他日前也公开表示想把国籍改回来。

1984 年,13 岁的张智霖家庭破裂,父母离婚。

1986 年,张智霖就跟随父亲一同移民到澳洲。

后来张智霖到了 TVB 工作,不知道是否因为国籍的问题,他一直都是没有得到过视帝。他还调侃父亲把他改国籍是一件很多余的事情。

凌晨一点紧急道歉的背后

15 岁的魔童遗传了父母最好的基因,才 15 岁就已经有 178 公分的大高个了。

他留着一头卷发,还有浓眉大眼,身材挺拔高挑,越来越像爸

爸张智霖了。

本想着给 15 岁的儿子更大的自由,魔童也开了自己的社交软件,还有了 20 万的粉丝。

没想到,一向自由的儿子犹如断了线的风筝,开始放飞,自然就失言了。

袁咏仪坐不住了,而且怕是一夜难眠了。深夜凌晨一点直接在网络上替儿子道歉了。

道歉文的大致意思,我们来品品。其一,袁咏仪避重就轻,她替儿子澄清是因为英语的用词,不够严谨。

其二,袁咏仪就把锅甩到了两口子作为父母的头上,她自认为是父母之过,是他们作为父母疏于管教。

其三,面对事态的发酵,袁咏仪公开表明立场:支持一个中国原则,一家人都是爱国爱港。

袁咏仪这三点写得声情并茂,言辞恳切,并没有任何的漏洞。

道歉的背后,除了立场问题。更多的自然是考虑到张智霖的工作问题。明星也是人,谁都想多赚钱,这一点也无可厚非。

近期越来越多的香港艺人都定居在了内地。比如陈小春应采儿夫妇就带着两个儿子来上海定居读书。郑希怡也带着女儿来上海定居读书。

杨千嬅夫妇也带着儿子来上海定居读书。TWINS 也来到了上海,自称还想要在上海买房子。

要知道在《披荆斩棘的哥哥》之后,张智霖的知名度和人气一度攀升,芒果台的 2 档衍生类综艺节目都有张智霖的身影。

其实张智霖和袁咏仪的三观和立场是正的。他们在观看女排比赛的时候,还高举了国旗,一度表明自己的立场。

袁咏仪的父亲是警察,她也是根正苗红的。